2023年 第8回【関西】セラミックスジャパン (高機能セラミックス展)に (株)パイロットコーポレーションは出展いたします。

2023年4月吉日
PILOT
株式会社パイロットコーポレーション

神奈川県平塚市西八幡1-4-3 〒254-8585 Tel:0463-35-8153 Fax:0463-35-8168

産業資材営業部

*闇セラミックス ジャパン

高機能セラミックス展

会期: 2023年5月17日(水)~19日(金) 会場: インテックス大阪

お客様各位

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別なるご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社は、RX Japan株式会社主催の 「第8回【関西】セラミックスジャパン(高機能セラミックス展)」に出展する運びとなりました。

弊社ブースでは、押出成形技術で製作したファインセラミックスとして、 微細セラミックス、多孔セラミックスなどの各種製品をご紹介いたします。 また、今回は弊社ゲル技術も合わせてご紹介いたします。

各製品について、皆様のご要望をお聞かせいただければ幸いです。

未だコロナ禍の影響が続いておりますが、万全の態勢でお迎えいたしますので、 皆様のご来場賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

敬具

【出展品目】

ファインセラミックス

微細セラミックス、多孔セラミックス、センサー碍子用セラミックス パイロット セラミックス 「ジルコニア棒」、窒化アルミニウム押出成形品 他

